

## 第 1 部会【市民協働部門】 会議概要録

### 【開催概要】

名 称：令和 4 年度 第 5 回 東区自治協議会 第 1 部会

日 時：令和 4 年 9 月 9 日（金）午前 10 時～午前 11 時 45 分

場 所：東区プラザ 音楽練習室 2

出席者：佐藤（純）委員、伊藤委員、近藤委員、月岡委員、野村委員、小林委員、  
行田委員、田宮委員

（欠席）大澤委員、関塚委員 （事務局）地域課

### 【会議内容】

#### 1 IoT を活用した見守り事業について

澤田地域課長から、説明がありました。

〔主な意見〕

- ・見守り活動はボランティアの方達の協力があって成り立っているが、市から報酬を支払うことでもう少し協力してくれる方も増えるのではないか
- ・子ども一人ひとりのプライバシーには十分配慮してほしい。

#### 2 東区の地域課題について

令和 4 年度に実施する事業について

##### ①区民向けの自治会・町内会の PR に繋がる回覧板について

作成部数等について検討し、他部会の執行状況を踏まえて確定することとしました。次回の部会からは、掲載内容についてより細かく検討していきます。

##### ②役員向けヒント集（成功事例集）の作成について

各委員から、聞き取り調査について、報告がありました。次回の部会は、今回の協議の内容等を踏まえて、引き続き掲載内容について、検討します。

#### 3 令和 5 年度特色ある区づくり予算（自治協議会提案事業）について

事務局から、説明がありました。

#### 4 区ビジョンまちづくり計画について

事務局から、説明がありました。

### 【次回開催日】

日 時：令和 4 年 10 月 14 日（金）午前 10 時～

会 場：東区プラザ 音楽練習室 2

## 第1部会【市民協働部門】 会議概要録

### 【開催概要】

名称：令和4年度 第6回 東区自治協議会 第1部会

日時：令和4年10月14日（金）午前10時～午前11時30分

場所：東区プラザ 音楽練習室2

出席者：佐藤（純）委員、伊藤委員、近藤委員、月岡委員、野村委員、  
小林委員、行田委員

（欠席）大澤委員、関塚委員、田宮委員 （事務局）地域課

### 【会議内容】

#### 1 東区の地域課題について

##### 令和4年度に実施する事業について

##### ①区民向け自治会・町内会のPRに繋がる回覧板について

事務局作成の案を基に、掲載内容について検討しました。

〔主な意見〕

- ・東区の自治会、町内会の現状（アンケート結果）を載せてほしい
- ・作成した趣旨はなるべく簡素化して載せてほしい
- ・二次元コードを印刷し、そのリンク先に自治会、町内会活動の雰囲気が分かる写真（楽しそうな様子）を掲載するのはどうか
- ・自治会、町内会が“あってよかった”と思ってもらえるような内容を掲載できたら良いと思う

##### ②役員向けヒント集（成功事例集）の作成について

事務局作成の案を基に、掲載内容について検討しました。

〔主な意見〕

- ・役員になって浅い人のために、防災は総務課、ゴミは区民生活課というように、“〇〇の時は〇〇課”のような内容を掲載するのはどうか。また、併せて自治会、町内会活動に充てられる市役所の補助金を掲載するのはどうか
- ・高齢の役員が多いという現状を踏まえると、紹介する事例をデジタルな内容ばかりにならないよう配慮が必要なのではないか

### 【次回開催日】

日時：令和4年11月11日（金）午前10時～

会場：東区プラザ 音楽練習室2